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РЕФОРМУВАННЯ ЮРИДИЧНОЇОСВІТИ В УКРАЇНІ 
 

В тезах здійснено аналіз нормативних актів, які  врегульовують питання реформу юридичної 

освіти в Україні. Акцентовано увагу на взаємозв’язок стану обороноздатності країни та забезпечення 

посиленого соціального захисту військовослужбовців, військовозобов’язаних або резервістів. 

Ключові слова: реформа, юридична освіта, професійна діяльність. 

 

На сьогоднішній день реформа юридичної освіти спрямована на 

підготовкуправників відповідно до професійних стандартів правничої діяльності, що 

передбачаємодернізацію змісту юридичної освіти з урахуванням сучасних вимог 

ринку праці тазавдань професійної діяльності правників у різних сферах економіки. 

Проблемапідготовки висококваліфікованих юридичних кадрів актуалізує питання 

якостіюридичної освіти. 

Юридична освіта має на меті формування компетентностей, необхідних 

длярозуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), 

принципів іосновних юридичних інститутів, застосування права, а також меж 

юридичногорегулювання різних суспільних відносин [1]. 

Особливість юриспруденції як сфери професійної діяльності полягає в тому, 

щотеоретичні знання та практичні навички в ній взаємопов’язані і тісно 

переплітаються. 

Однак результати різних аналітичних досліджень показують, що 

головнимипроблемами випускників юридичних вузів України є нерозуміння 

професійнихцінностей; невміння застосовувати на практиці набуті теоретичні знання; 

брак  практичних умінь і навичок [2].  

Правознавці переконані, що основними чинниками,які негативно впливають на 

формування ключових компетентностей правника таускладнюють його адаптацію до 

практичної роботи, є відірваність сучасної правничоїосвіти від реальних потреб 

суспільної практики та диспропорція між теоретичною іпрактичною базами на 

користь першої [3, с. 47; 4, с. 116].  

Нині в Україні функціонує академічно-прикладна модель юридичної освіти, 

щопоєднує фундаментальні засади юридичної освіти та практичні аспекти 

юридичноїдіяльності. Питання приведення змісту юридичної освіти у відповідність 

до сучаснихвимог юридичної практики вперше було порушено в «Програмі розвитку 

юридичноїосвіти на період до 2005 ріку», затвердженої Постановою Кабінету 

Міністрів Українивід 10 квітня 2001 р. № 344 [5]. Програмою передбачалося 

запровадження новихспеціалізацій відповідно до потреб соціальної практики, 

розроблення стандартів дляосвітньо-кваліфікаційних рівнів, визначення необхідного 

обсягу підготовки юристівдля різних сфер юридичної практики, удосконалення 

механізму практичної підготовкистудентів-юристів.  
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Конституційно-правова політика України у питанні реформування 

юридичноїосвіти цілком виправдано формує тенденцію посилення практичних 

аспектів сучаснихкомпетентностей майбутнього фахівця-юриста з метою його 

конкурентоздатності наринку праці та забезпечення всіх секторів економіки і 

державного управліннявисококваліфікованими юристами. Разом із тим модернізація 

змісту навчальнометодологічного комплексу не повинна відбуватися за рахунок 

максимальногозменшення обсягу загальнотеоретичних знань у системі вищої 

юридичної освіти. 

В Україні має залишатися академічно-прикладна модель юридичної 

освіти,фундаментальність якої повинна забезпечуватися шляхом інтеграції базових 

фахових івузькоспеціалізованих знань майбутніх спеціалістів, оскільки це сприятиме 

підвищеннюякості їхньої професійної підготовки. Такий підхід дозволить забезпечити 

якісну підготовкувисококваліфікованих кадрів у сфері юридичної діяльності, що 

мають сформовану системупрофесійних правових знань, високий рівень 

правосвідомості та професійної правовоїкультури для належного здійснення 

державного управління, судочинства та державноїслужби, а також захисту прав і 

свобод людини, забезпечення правового супроводудіяльності суб’єктів 

господарювання. 
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